
 
 

CATALOGUE OF SALE OF ANTIQUE AND MODERN FURNITURE, BRIC-A-BRAC ETC 

FRIDAY 15TH SEPTEMBER 2017 AT 1.00 P.M. 
 

All buyers must register for a bidding number before buying. This number is only valid for this sale and must be returned before leaving the premises. 
All goods must be paid for in the main office where a pass will be issued. No items may be removed without a pass. A 11.5% buyer’s premium will be 
added to all accounts. TERMS: Payment on day. Credit card payments incur a surcharge of 1.25% 
The descriptions of sale items are for guidance only. No description should be construed as a complete representation of any sale item. Every buyer is 
required to satisfy themselves regarding the nature and characteristics of any item being offered for sale. 

1 FORD FOCUS LX 1600CC 5 DOOR HATCHBACK  60 GLASSWARE, TANKARDS & CROCKERY  

2 OAK MANTLE CLOCK   61 CURTAINS  

3 2 RON LAWSON COTTAGE PICTURES  62 FOLDING PRAYER STAND, 3D VIEWER & SLIDES  

4 PAIR OF CURLING STONES   63 2 HEXAGONAL GARDEN PLANTERS 

5 SHED ART DECOY PIGEON  64 4 BOXES BOOKS & MAGAZINES 

6 BOWLER HAT   65 PICTURES & FRAMES 

7 CUT GLASS BOWLS  66 WALL HANGING WICKERWARE 

8 MELODIAN   67 GLENFIDDICH GLASSES, CANDLE HOLDER ETC 

9 MAHOGANY MANTLE CLOCK  68 2 PARAFFIN LAMPS  

10 BRONZE 3 GRACES STATUETTE  69 EVER READY VINTAGE RADIO  

11 BRASS MODEL CANON  70 BOTTLES, JAR & HOT WATER BOTTLE  

12 OAK CANTEEN OF CUTLERY   71 BOOKS & ORNAMENTS ETC 

13 HIGHLAND STONEWARE BOWL  72 LIGHT FITTING & SHADES  

14 DECANTER & GLASSES   73 2 BOXES BOOKS 

15 PLATED CAKE STAND & GROSVENOR PLATES  74 PICTURES  

16 SLOVAKIAN CRYSTAL DECANTERS & GLASSES  75 TRAVEL MUGS, FRAMES, CRIBBAGE GAME ETC  

17 TUNBRIDGEWARE WRITING BOX  76 JIGSAWS, PICTURES & FRAMES  

18 MAHOGANY WRITING BOX   77 LAMPSHADES, HAND BAGS & CUSHIONS  

19 YORKSHIRE FARMERS TANKARD, DRESSING TABLE CHINA ETC  78 CROCKERY, FOOD FLASK & DESSERT SET  

20 VIOLIN & CASE  79 HOT WATER PIG & DINNER PLATES  

21 TEA CHINA  80 CLASSICAL 45 & LP RECORDS 

22 CASED CUTLERY, NURSERY CHINA ETC   81 ORNAMENTS, CLOCKS, WALKIE TALKIES 

23 ART GLASSWARE  82 BOX REFERENCE BOOKS  

24 HYACINTH VASES, CRANBERRY GLASS ETC  83 FLASK, KNIFE BLOCK & TEAPOTS ETC  

25 ORIENTAL BOWLS, JAR ETC  84 JUGS & VASES  

26 SHIPS DECANTERS & GLASSWARE  85 LP RECORDS INCLUDING 1970'S  

27 GLASSWARE  86 WICKER BASKET & GLASSWARE 

28 CUTLERY & NAPKIN RINGS   87 PICTURES & FRAMES 

29 2 TAZZAS & STONE BOTTLE  88 PANS & OVEN DISHES  

30 TEA & COFFEEWARE   89 HOT WATER PIGS, MUGS & GLASSWARE 

31 CARLTONWARE TEA CHINA  90 VASES & GLASSWARE 

32 WHISKY TUMBLERS ETC  91 TEA CHINA & CROCKERY ETC  

33 GLASSWARE  92 GLASSES 

34 STUDIO POTTERY, DRESSING TABLE CHINA, BUDDHAS  93 PLATED WARE & CROCKERY ETC  

35 TEA CADDY & BOX  94 LP RECORDS INCLUDING 1970'S & 1980'S 

36 4 LE CREUSET PANS  95 BINOCULARS & CAMERAS  

37 CANTEEN FISH KNIVES & FORKS & CUTLERY  96 CAMERAS & ACCS  

38 WALL PLATES & BOWL   97 SET OF 4 LAWN BOWLS 

39 PORTMEIRION MUGS, OVEN DISHES, PLATES  98 VINTAGE PHOTGRAPH ALBUMS ETC  

40 CROCKERY   99 QUADCOPTERS DRONE 

41 BRASSWARE  100 DOUBLE SIDED ENAMEL ESSO BLUE ADVERT  

42 CASE OF SUISSINE CUTLERY   101 BLUE SKY BOWL 

43 BRASS & COPPER KETTLES, TRIVOTS  102 HAND TURNED & CARVED BOOKENDS 

44 BRASS WALL DUCKS   103 TAXIDERMY BIRDS DISPLAY CASE  

45 OS MAPS & AA GUIDES ETC  104 9CT GOLD TEARDROP AMYTHEST RING 

46 COPELAND SPODE 'CAMILLA' SOUP TUREEN   105 9CT GOLD AMYTHEST & GEM SET RING  

47 2 BOXES BOOKS (SCOTTISH)   106 18CT GOLD VICTORIAN DIAMOND RING  

48 ARGYLE CRYSTAL ICE BUCKET CAKE STAND, TEAPOT ETC   107 18CT GOLD DIAMOND & RUBY RING 

49 2 BOXES BOOKS (REFERENCE)  108 9CT GOLD HUGE BAUGETTE & CUT DIAM RING  

50 TANKARDS, ROYAL WINTON TEA SERVICE ETC   109 PINK FLOYD DARK SIDE OF THE MOON (WHITE VINYL)  

51 HORSE HARNESS  110 SILVER PHOTO FRAME  

52 HOT AIR BALLOON SANTA MOBILE   111 RECORDS OF THE MEN OF LOCHBROOM BOOK  

53 FUJICA STX-1 CAMERA & ACCS   112 2 LEMON & CO DINGWALL BOTTLES 

54 WELSH BLANKET  113 MONART ART GLASS BOWLS  

55 RADIO CONTROLLED HELICOPTER  114 ARTGLASS VASE 

56 GARDENING BOOKS WHISKY DECANTERS ETC   115 DOG ORNAMENTS INCLUDING BESWICK 

57 PICTURES, FRAMES & BOOKS   116 2 SILVER TABLESPOONS (A SPENCE, EDINBURGH) 

58 DVD'S ETC  117 COSTUME JEWELLERY 

59 GLASSES  118 PIERRE CARDIN PENS & LIGHTERS ETC 

 



119 BRASS CARRIAGE CLOCK   186 GREEN PATTERNED RUG 

120 COSTUME JEWELLERY  187 FUR COAT  

121 BESWICK SPANIEL ORNAMENT   188 LADIES COAT (PERUVIAN CONNECT SIZE M) 

122 J. W. BENSON BRASS CARRIAGE CLOCK   189 THERMOTIC FLOTATION JACKET  

123 SILVER TOAST RACK & CHRISTENING SET  190 DAKS PURE NEW WOOL SPORTS JACKET SIZE 46 

124 TORTOISESHELL TRINKET BOX & EARRINGS   191 CHARLY O'BRIAN SPORTS JACKET SIZE 46 L 

125 2 VESTAS   192 DAKS PURE NEW WOOL SPORTS JACKET SIZE 44 

126 TANKARD & PIPE & SILVER PIPE REAMER  193 DAKS PURE NEW WOOL SPORT JACKET SIZE 44 L 

127 COSTUME JEWELLERY  194 WICKER HAMPER, BLINDS, FIREGUARD & CASE 

128 PIERRE CARDIN PENS & LIGHTERS  195 EX PANMEDIA POP UP STANDS 

129 VINTAGE RISQUE POSTCARDS   196 LAMPSHADES  

130 TEA CARDS & WRISTWATCHES   197 COMPUTER SOFTWARE 

131 STAMP ALBUMS, STAMPS & COINS   198 EWER, PLANTER, CHEESE DISH ETC  

132 CRUCIFIXES   199 STONEWARE JARS  

133 PRE DECIMAL COINS  200 PICTURES & PICTURES 

134 VASART ART GLASS BOWLS   201 BED LINEN 

135 CASED PISTOL   202 WEDGEWOOD WINE GLASSES, KILNER JARS ETC 

136 COSTUME JEWELLERY & WATCHES  203 CUTLERY, FOOTWEAR, PURSES, ETC  

137 COSTUME JEWELLERY  204 3 PICTURES  

138 COSTUME JEWELLERY & BOX  205 PICTURES & MIRRORS  

139 OPERA GLASSES & PARKER PEN SET   206 HOT WATER PIG, WASHBOARD, GLASSWARE  

140 STAMP ALBUM & GREEN SHIELD STAMPS  207 ICE SKATES & RACQUETS 

141 JEWELLERY BOX & COSTUME JEWELLERY  208 PICTURES  

142 WINE KIT, HIP FLASKS ETC   209 CROCKERY, ORNAMENTS, GLASSWARE  

143 JEWELLERY BOX & COSTUME JEWELLERY  210 OIL PAINTING OF COUNTRY LANE 

144 COPPER POWDER HORN   211 HORSE & ALPS PHOTOGRAPHS 

145 ROSS LONDON TELESCOPE  212 WATERCOLOUR OF HIGHLAND SCENE  

146 POSTCARD ALBUMS & VINTAGE GREETING CARDS   213 CIRCULAR MIRROR 

147 OPERA GLASSES & FOLDING BINOCULARS   214 2 CATHEDRAL PRINTS  

148 COINS  215 PAINTING OF ENGLISH COUNTRY SCENE  

149 CHERUB ON LADDER  216 2 STARTER HOSES 

150 SILVER DOUBLE CASED POCKET WATCH   217 STAINGARD FAUX LEATHER CASE 

151 FOB  218 COMBINATION TOOLKIT & 4 SLICE TOASTER 

152 SILVER SOVEREIGN HOLDER  219 HELLO KITTY FOLDING SCOOTER 

153 DOCTOR MARTENS SHOES (SIZE 10)   220 2 JARS 'EZI-MELT' 

154 LEATHER GAITERS  221 HORSE TACK & HARNESS  

155 FISHING REELS & TOBIES   222 CLOTHES RAIL WARDROBE 

156 GAME BAG   223 EQUESTRIAN CLOTHING & REQUISITES  

157 PAIR OF WADERS   224 2 WOODEN HEXAGONAL PLANTERS 

158 SHEPHERDS CROOKS   225 TEFAL BLENDER & JUG KETTLE  

159 DAIWA 3 PIECE SALMON FISHING ROD  226 3 COLLECTOR'S DOLLS 

160 3 PIECE CANE FISHING ROD   227 4 BOXES BOOKS INCLUDING TIME LIFE 

161 2PIECE FISHING ROD   228 FILM MAGAZINES & BOOKS  

162 HORSE TRAINING WHIPS   229 CHILD'S BATERY QUAD 

163 BUCKET BLACKFACE RAM HORNS   230 RED DEER ANTLERS  

164 REMO USA BANJO   231 BALANCE SCALES & WEIGHTS  

165 STEIFF LIMITED EDITION LIZZY MAINE KATZ  232 BRASS LIGHT FITTINGS  

166 AMERICAN CLOCK   233 2 JARS 'EZI-MELT' 

167 STEIFF LIMITED EDITION SCOTTISH BEAR   234 2 STORM LANTERNS  

168 GLASS VASE & VASE  235 LOCKABLE POSTBOX  

169 LIMITED EDITION MODEL OF HMS MAXTON  236 BRASS STAIR RODS  

170 WELSH BLANKET  237 2 WOODEN WHEELBARROW PLANTERS 

171 STONE BOTTLE   238 PINE BATHROOM CABINET 

172 AMERICAN CLOCK   239 IZON WALL LIGHTS  

173 SHEPHERDS CROOKS   240 2M POST LANTERN 

174 FISHING RODS   241 TEFAL FLOOR FAN 

175 FISHING RODS   242 COMBINATION TOOLKIT & FERTILSER SPREADER 

176 MONKEY PUZZLE TREE   243 HILTI DX500N  

177 REFLECTOR TELESCOPE  244 WOODEN MOULDING PLANES  

178 GUN SLEEVES, BRIEFCASE ETC   245 BLACK & DECKER WALLPAPER STEAMER  

179 WAN WAN POLICE GAMING MACHINE  246 LIFEJACKETS 

180 BRASS COAL HELMET, TABLE LAMP  247 PLUMB FITTINGS  

181 MONKEY PUZZLE TREE   248 GREENHOUSE HEATER, FIRE FRONT PARTS 

182 2 PARAFFIN LAMPS   249 STARTER HOSE KIT  

183 PAINTING & PRINTS  250 2 WWII HELMETS  

184 DELL PERSONAL COMPUTER   251 RED DEER ANTLERS  

185 MULTI COLOURED RUG   252 CAT SCRATCHING POLE & CURTAIN POLE  



253 FLYMO EASI-TRIM EHT 420 HEDGE TRIMMER & ELECTRIC SPARES  300 5 MAHOGANY DINING CHAIRS  

254 SPRAY GUNS   301 2 MIRRORS 

255 VICE & HAND TOOLS  302 'HOLDING COURT' PRINT BY CHRIS SHARP 

256 SUBMERSIBLE CENTRIFUGAL WATER PUMP   303 2 PINE 3 DRAWER BEDSIDE CHESTS  

257 ROLSON METRIC TAP & DIE SET  304 OAK CARVED HALL TABLE 

258 RADIO VALVES   305 BEECH KITCHEN TABLE 

259 MOOSE ANTLERS  306 MAHOGANY BOWFRONT 4 DRAWER CHEST  

260 DEER ANTLERS   307 4 OAK ARTS & CRAFTS DINING CHAIRS 

261 JOLOMO PRINT   308 INLAID MAHOGANY 4 PIECE BEDROOM SUITE 

262 'PAST & PRESENT' PRINT & OIL PAINTING  309 6 MAHOGANY DINING CHAIRS  

263 OAK FRAMED MIRROR  310 PINE 5 DRAWER CHEST  

264 3 PRINTS   311 PINE 3 DRAWER BEDSIDE CHEST  

265 PORTRAIT ON GLASS  312 MAHOGANY SIDEBOARD  

266 2 OVAL FRAMED PRINTS   313 KITCHEN TABLE & 4 CHAIRS  

267 2 OIL PAINTINGS LOCH SCENES BY W COLLINS   314 2 MAHOGANY DINING CHAIRS  

268 OIL PAINTING OF CONTINENTAL SQUARE  315 PINE DROP LEAF KITCHEN TABLE 

269 2 OIL PAINTINGS OF RACE CARS  316 MAHOGANY BREAK FRONT BOOK CABINET 

270 MILITARY OIL PAINTING (G. GUNN)  317 SIDE CABINET  

271 CONCEPTION ACRYLIC ON RELIEF   318 CHILD'S 5 DRAWER CHEST  

272 JOLOMO PRINT   319 3 DRAWER FILING CABINET  

273 LIMTED EDITION PRINT 'WALLACE' BY G. MACMASTER   320 EXTENDING DINING TABLE  

274 A PLAN OF THE TOWN & FORTIFICATIONS OF GIBRALTAR   321 GILDER ARMCHAIR 

275 BRASS FRAMED MIRROR  322 PINE 3 DRAWER BEDSIDE CHEST 

276 2 PAINTINGS OF FLORAL LOCH SCENES  323 LOUNGE TABLE  

277 'THE BEAUTY OF OWLS' PRINT  324 COMMODE CHAIR 

278 2 LARGE CIRCULAR MIRRORS   325 MEDIA UNIT  

279  'THE DOCTOR' LARGE PRINT  326 3 HEADBOARDS  

280 GARDEN POND BRIDGE   327 LOUNGE TABLE & 3 NEST OF TABLES 

281 CAST METAL BENCH ENDS  328 BEDROOM & CARVER CHAIRS 

282 LIGHTHOUSE PICTURES BY JEAN GUICHARD  329 OCCASIONAL TABLE  

283 GILT FRAMED MIRROR   330 CORNER SHELF UNIT 

284 COTTAGE PICTURE  331 WHIRLPOOL FRIDGE/FREEZER  

285 INLAID MAHOHANY CORNER DISPLAY CABINET  332 ALKO LT250 PETROL STRIMMER  

286 CAMEL STOOL  333 PETROL FLYMO (HONDA ENGINE) 

287 MAHOGANY BEDROOM CHAIR   334 SUZUKI OUTBOARD MOTOR 

288 CHILD'S SCHOOL DESK & CHAIR  335 BRITISH SILVER SEAGULL OUTBOARD MOTOR 

289 MAHOGANY FRAMED BUTTON BACKED CHAISE LOUNGE  336 GUN CABINET 

290 BEECH KITCHEN TABLE & 6 CHAIRS   337 EFCO MOTOR MOWER  

291 OAK CORNER DISPLAY CABINET   338 FOLBATE PUSH MOWER  

292 MAPLE SIDE CABINET   339 PARKRAY MULTI FUEL HEATER 

293 LOWRY PRINT  340 2 RUGS  

294 PINE TALL BOY  341 BEIGE RUG 

295 BAMBOO STAND   342 MOUNTAIN BIKE 

296 ORIENTAL CHIP CARVED TABLE   343 6 PUB CHAIRS (DARK BROWN) 

297 MAHOGANY GLASS TOPPED TABLE  344 5 PUB CHAIRS (BLACK)  

298 MAHOGANY DEMI LUNE GAMES TABLE   345 4 PUB CHAIRS (DARK TAN) 

299 MAHOGANY PEDASTAL LAMP TABLE   346 4 PUB CHAIRS (LIGHT TAN)  

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 

NEXT FURNITURE SALE 
FRIDAY 22ND SEPTEMBER 2017 

 



 
 

 
Follow us on Facebook - https://facebook.com/frasersauctionsroom 

 
 

Follow us on Twitter - https://twitter.com/frasersauctions 
 
 

to keep up to date with all the latest happenings in the sale room.   
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Customers in possession of red numbers must bring this number to the sale. Failure to do so 
may result in loss of red number. 

 

Frasers Auction Room, Humberston, Bailechaul Road, Dingwall, Ross shire, IV15 9TP 
Tel. 01349 862239 www.frasersauctionroom.co.uk 


